



Leto 2019

od 1.4. do 28.4.

APRIL

številka 4

Večna zaveza

**Kristus je s svojo
prebodeno
dlanjo
med Nebom in
Zemljo
zarisal neizbrisno
znamenje
Tvoje večne
zaveze.**

(mašna molitev)



Nekatere obljube so večne.

Zakonska obljuba, ki jo izrečeta mož in žena, traja vse življenje. Tudi če se zakonca odtujita, tudi če njun zakon postane enoličen, neizpolnjujoč ali poln trpljenja; celo če se razideta, njuna zaveza pred Bogom še vedno velja. *Kar je Bog združil, tega naj človek ne loči (Mr 10,9).*

Tudi duhovniška obljuba je večna. Če duhovnik izgubi srce za Boga, mašuje naveličano, v svojem delovanju ne čuti več veselja, celo če izstopi, je na njegovi dlani še vedno zarisano neizbrisno znamenje duhovništva. *Gospod je prisegel in se ne bo kesal: »Ti si duhovnik na veke« (Ps 110,4).*

Prav tako je večni pečat, ki ga otrok kot znamenje in blagoslov s sveto krizmo prejme ob krstu. Tudi če otrok vero kasneje zavrne in celo če deluje proti Bogu, je še vedno zaznamovan kot Božji otrok z vsemi milostmi, ki mu po krstu pripadajo.



Večnost teh obljub se je ljudem v vseh časih mnogokrat zdela tuja in nerazumna. Človek se je o tem »prepiral« tako z Mojzesom kot z Jezusom. Komu je dovoljeno napisati ločitveni list? Kdo lahko odslovi svojo ženo? Kdo prešuštvuje? Kateri duhovnik je še vreden, da mašuje? Ali

človek s tem ali onim grehom še sme pripadati občestvu?

Človek se je ob dokončnosti svojih odločitev pogosto čutil omejenega in nesvobodnega in si pravila želel ukrojiti po svoje. Obljube in zaveze je želel imeti v svojih rokah, jih uporabiti, dokler so mu koristile in ga osrečevale, potem pa jih je želel preklicati v pričakovanju, da bo zase našel nekaj boljšega in bolj izpolnjujočega. Tako je pogosto taval od odločitve do odločitve, od človeka do človeka, a v sebi ostajal ranjen in neizpolnjen.

V želji, da bi človek razumel in na lastne oči videl, da samo večne obljube življenju lahko dajo vrednost, dostojanstvo in srečo, nam je Bog podaril svojega Sina. Jezus ni samo izpolnil hrepenenja po Odrešeniku in nas poučeval; njegova glavna »nalog« je bila, da nam je pokazal prav trajnost globoke ljubezni, ki ne kloni ne v dneh »obilja« in še posebej ne v dneh »trnja«. Jezus je vedel, da bo moral za to, da nas bo odrešil, pretrpeti hudo trpljenje in mučeniško smrt. Tega ne bi zmoget, če bi bila to zanj samo naloga, ki mu jo je naložil Oče; prav tako ne iz same poslušnosti in ubogljivosti Očetu ali zaradi svoje božanske narave, saj je bil v svojem doživljanju in čutenju popolnoma človeški. Odrešitev človeka je bila mogoča samo v popolni, čisti, iskreni in globoki ljubezni, ki je tako silna, zavezujoča in večna, da ne kloni pred ničimer.

Takšna ljubezen je zmožna prenesti udarce, zasmeh in zaničevanje in še vedno ostati *potrpežljiva in dobrotljiva*. Ko ga je bičalo nerazumevanje in hinavščina, posmeh in telesna bolečina, se še vedno *ne da razdražiti in ne misli hudega*. Ko se je pustil prebičati, izmaličiti, odvzeti moč in pribiti na križ, še vedno vse *veruje, vse upa, vse prenaša*. In ko izdihne v žeji, bolečini in osamljenosti, dokaže, da je samo *ljubezen tista, ki nikoli ne mine* (prim. 1Kor 13,1-13). Takrat se zagrinjalo v templju pretrga na dvoje od vrha do tal, obenem pa se *med Nebom in Zemljo zariše nevidna in mogočna zveličavna črta*, ki ju poveže z *neizbrisnim znamenjem odrešenja*.

Jezus pa nam z daritvijo sebe ni pokazal samo, da sta odrešenje in polnost bivanja mogoča le po ljubezni, ki ne mine, temveč da je ljubezen vedno trdno zvezana s križem. Vsak, kdor resnično ljubi, vedno vsaj malo tudi trpi



– zaradi pogrešanja ali skrbi za človeka, ki ga ima rad, sodoživljanja njegove stiske, ali pa zaradi hujših težav, kot so nerazumevanje, praznina ali preizkušnje. Kdor zmore poleg vsega lepega, kar nudi zaveza v ljubezni, objeti tudi trenutke, dneve ali leta, ko ljubezen živi le preko križa, ta vse bolj zarisuje med Nebom in Zemljo enako črto, ki njegovo življenje in darovanje po Kristusu pripenja v nekaj večjega. Tak človek preneha biti hrupen, kot prazen *brneč zvon*, ki brni tisto laž, da je ljubezen smiselna in koristna le dokler v njej ni ničesar težkega. Tak človek vse *bolj spoznava, kakor je bil spoznan* in v molku svoje zvestobe ter zaupanju v Božje obljube zmore še naprej tiho graditi, kar je nekoč obljubil. V tej zvestobi spozna edino pot, po kateri žena lahko odreši svojega moža, mož ženo, duhovnik občestvo in samski sočloveka, ne glede na to, kako težak je križ.

Želim vam, da ob pogledu na križ, ob križevem potu, češčenju križa na Veliki petek ali v osebni molitvi, ne bi videli samo trpljenja, temveč predvsem ljubezen, po kateri smo bili odrešeni.

Prav tako tudi želim, da bi ob svojih vsakodnevnih majhnih ali velikih križih zmogli odkrivati vrednost zveste ljubezni, ki rojeva večini sad.

Obvestila za mesec april

Ponedeljek, 1. april, ob 19:30 uri, po sv. maši srečanje molitvene skupine **Beseda življenja**. Naslov srečanja: »Če sem torej jaz, Gospod in Učitelj, vam umil noge, ste tudi vi dolžni drug drugemu umivati noge« (Jn 13,14).

Torek, 2. april, ob 20:00 uri priprava staršev in botrov na sveti **krst**. Krsta nedelja je 7. aprila ob 10:00 uri.

Sreda, 3. april, je prva sreda v mesecu, dan ko se še posebej spominjamo **sv. Jožefa**. Po sv. maši se bomo sv. Jožefu priporočili v skupni molitvi litanij.

Petek, 5. april, od 16:00 do 19:00 ure srečanje vseh **birmancev** v Marijinem domu.

Petek, 5. april, **prvi petek**, obisk starejših in bolnih na domu. Obisk pred praznikom Velike noči bo tudi na veliko sredo, 17. aprila. Ob 15h bo na prvi petek na Brezovici molitev rožnega venca Božjega usmiljenja. Po večerni sv. maši je molitev križevega pota in molitev pred Najsvetejšim do 20.30 ure.

Petek, 5. april, začetek duhovnih vaj za skavtske voditelje, SKVO.

Petek, 5. april, ob 20:00 uri, dekanijski križev pot **za mlade** v Polhovem Gradcu.

Sobota, 6. april, ob 9.00 uri, srečanje za **bralce** Božje besede v Cistercijski opatiji v Stični z naslovom »Branje = oznanjevanje«. Vsi bralci lepo povabljeni.

Sobota, 6. april, ob 16.00 uri, **prva sveta spoved** za prvoobhajance.

Sobota, 6. april, **prva sobota**, pred sv. mašo je molitev rožnega venca, po maši pa litanije Matere Božje.

Nedelja, 7. april, ob 11:00 uri, po sv. maši, **blagoslov motoristov**, motornih koles in štirikolesnikov na Brezovici.

Ponedeljek, 8. april, ob 19:30 uri, srečanje **ŽPS** po sveti maši, h kateri ste vsi člani tudi povabljeni.

Petek, 12. april, **skavtski petek**, pri sveti maši ob 19:00 uri sodelujejo skavti.

Petek, 12. april, začetek duhovnih vaj za birmance na Bledu. Odhod z Brezovice ob 16:00 uri z avtobusom.

Sobota, 13. april, ob 8:00 uri, generalno **čiščenje** cerkve v Vnanjih Goricah.

Sobota, 13. april, ob 9:00 uri, **izdelava butaric**, ki jo pripravlja Karitas in skavti. Namenjena je otrokom in staršem. Na delavnico se prijavite po e-pošti jozef.poje@rkc.si ali s SMS-om na 040 395 942, da bo pripravljenega dovolj materiala.

Nedelja, 14. april, **cvetna nedelja**, pri vseh mašah v župniji je blagoslov zelenja. Oljčne vejice boste lahko prevzeli že na tiho nedeljo, 7. aprila. Dar za oljčne vejice je za obnovo cerkva v slovenski Istri. Hvala vam, ker z darovi podpirate tudi župnije na Primorskem.

Nedelja, 14. april, cvetna nedelja, od 17.00 ure dalje **sveta spoved pred prazniki** za vso župnijo na Brezovici. Več duhovnikov bo spovedovalo v cerkvi in v Marijinem domu.

Spoved bo tudi med tednom pred sveto mašo od tihe nedelje do velikonočnega tridnevja.

Prav tako bo priložnost za sveto spoved na Rakovniku (še posebej v velikem tednu od ponedeljka do sobote od 9h do 12h), v Ljubljani pri frančiškanih na Tromostovju in v ljubljanski stolnici.

Spoved za mlade: petek, 12. april, ob 19:30 na Rakovniku, ponedeljek, 15. april, ob 20:00 na Viču.

Nedelja, 14. april, cvetna nedelja, ob 19:00 uri, je v cerkvi na Brezovici **velikonočni koncert**, ki nas bo preko postnega časa usmeril proti Veliki noči. Znana glasbena dela A. Vivaldija, J. S. Bacha, G. Tartinija, A. Corellija in P. A. Locatellija bosta izvajala **Fedor Stroganov** na orglah in **Ildar Gatov** na violini. Lepo povabljeni na koncert, ki je kot sklep velikonočne spovedi.

Velika sredo, 17. april, **obisk starejših** in **bolnih** na domu pred velikonočnimi prazniki.

VELIKI ČETRTEK, 18. april, krizmena sveta maša ob 9:00 uri v ljubljanski stolnici. Zvečer ob **19:00** uri **sveta maša** na Brezovici. Spomin na zadnjo večerjo, prvo sveto mašo in mašniško posvečenje. Po maši molitev z Jezusom na Oljski gori.

Na veliki četrtek popoldan ni verouka, ker se veroučenci udeležijo večerne svete maše.

To je prvi dan birmanske devetdnevnice za birmance, starše in botre ter dan priprave na prvo sv. obhajilo letošnjih prvoobhajancev.

VELIKI PETEK, 19. april, ob 15:00 uri molitev križevega pota na Brezovici, ob uri Jezusove smrti. Ob **19:00** uri **obredi velikega petka** s počastitvijo križa. Po obredih je molitev pred Božjim grobom.

Drugi dan birmanske devetdnevnice.

Velika sobota, 20. april, ob 6:00 uri blagoslov ognja. (Kdor bi bil pripravljen prispevati drva za velikonočni ogenj, je povabljen, da jih pripelje v času velikega tedna.) Nato v cerkvi blagoslov vode. Blagoslovljen ogenj lahko kdorkoli prevzame na župnijskem vrtu, prav tako blagoslovljeno vodo v cerkvi.

Češčenje Jezusa v Božjem grobu:

8:00	Dragomer
9:00	Log
10:00	Vnanje Gorice
11:00	Brezovica

Blagoslov velikonočnih jedil:

13:00	Dragomer
14:00	Log
15:00	Vnanje Gorice
16:00 in 17:00 in 18:00	Brezovica

VELIKA SOBOTA, 20. april, ob **20:00** uri **velikonočna vigilijska** na Brezovici. Najslovesnejše bogoslužje v vsem cerkvenem letu, ki nas s štirimi deli: slavje luči, besedno, krstno in evharistično bogoslužje, uvede v skrivnost Kristusovega vstajenja.

Tretji dan birmanske devetdnevnice.

VELIKA NOČ, 21. april, ob **6:30** uri **velikonočna procesija** na Brezovici in po procesiji sveta maša. Na Logu in v Vnanjih Goricah je sveta maša ob **9:00** uri in nato na Brezovici ob **10:30** uri.

Četrty dan birmanske devetdnevnice.

Vrstni red velikonočne procesije:

Pred procesijo se pred cerkvijo razvrstijo nosilci bander. Prvo bandero je z Brezovice, nato sledi z Vnanjih Goric, Dragomerja in z Loga. Po zapeti hvalnici »aleluja« gre na začetek procesije kip vstalega Zveličarja. Nato pa župljani pristopite k tistemu banderu, s katerega kraja župnije prihajate: Brezovica, Vnanje Gorice, Dragomer, Log. Nato gredo pevci, ministranti in »nebo«, pod katerim je duhovnik z Najsветеjšim. Naj bo lepa procesija izraz našega veselja in hvaležnosti za dar odrešenja.

Ministranti imajo srečanje, vaje, eno uro pred mašo oziroma obredom, na veliki četrtek, veliki petek in veliko soboto.

Četrtek, 25. april, ob 19:00 uri, **Markova procesija** in prošnji dan v Vnanjih Goricah na god sv. Marka. Začetek procesije pri križu v Vnanjih Goricah in nato sveta maša v cerkvi na Gulču. Ta dan na Brezovici ne bo svete maše.

Sobota, 27. april, ob 20:00 uri, **Antonov večer** v Marijinem domu. Med nami bo Tina Poličnik iz Vnanjih Goric, ki nam bo predstavila trimesečno **medicinsko odpravo v Nangomo** v Zambijo letos poleti. V odpravi je: Lucija Rejc, Tina Poličnik, Špela Vasle, Anja Voljavec in Boštjan Trpin, ekipa zdravnice, dveh absolventk medicine, psihologinje absolventke medicine in zdravstvenika.

Na Antonovem večeru bosta tudi zakonca Tomaž in Mari Porenta, ki bosta kot laična misijonarja podala svojo izkušnjo na misijonu ob pogledu na medicinsko odpravo.

Nedelja, 28. aprila, Bela nedelja, ob 15.00 uri je na Brezovici zaobljubljena **protipotresna procesija**. Popoldan ni sv. maše, ker bo že dopoldan, ampak le zaobljubljena molitev.

Devetdnevnic **Božjega usmiljenja**: začetek na dan Jezusove smrti, veliki petek in do Bele nedelje – nedelje Božjega usmiljenja. Gospod Jezus želi, da praznik Božjega usmiljenja praznujemo na prvo nedeljo po Veliki noči, kar kaže na tesno zvezo med velikonočno skrivnostjo odrešenja in tem praznikom. Bogoslužje tega dne najpopolneje slavi Boga v skrivnosti njegovega usmiljenja.

Veroučna srečanja so do vključno torka, 16. aprila. Nato se začnejo zopet po prvomajskih počitnicah v ponedeljek, 6. maja.

Radijski misijon na radiu Ognjišče



V nedeljo, 7. aprila, se bo začel misijon na radiu Ognjišče, letošnji bo že 14. po vrsti, ki bo največji po številu misijonarjev. Naslov letošnjega radijskega misijona "Cerkev je mlada" je navdihnila lanska sinoda mladih.

Od nedelje, 7. aprila, do sobote, 13. aprila, nas bodo nagovarjali: kardinal, nadškof, osemnajst duhovnikov, tri redovne sestre, pet glasbenih skupin in vrsta mladih laikov. Vabljeni k poslušanju.

Okrogla miza o pastorali športa

V sredo, 10. aprila, ob 11:00 uri, v Galeriji Družina (Krekov trg 1, Ljubljana). Naslov: »Krščanski pogled na šport«. Gostje okrogle mize: nadškof msgr. Alojzij Cvikl, dr. Andrej Šegula, pastoralni teolog, Boštjan Jamnik SDB, Natali Hari, mlada športnica.

Ribniški pasijon

Z naslovom: *Daritev za grehe sveta*, bo v soboto, 13. aprila, v športni dvorani Sodražica in na velikonočni ponedeljek, 22. aprila, v športnem centru Ribnica. Vse predstave bodo ob 19h. Vstopnine ni. Več informacij dobite na www.ribniskipasijon.si

Pomen velikega tedna

Vrhunec cerkvenega leta predstavlja *veliki teden*, ki ga začenjamo na cvetno ali oljčno nedeljo, višek velikega tedna pa *velikonočno tridnevje*: veliki četrtek, veliki petek in velikonočna vigilija na veliko soboto. Bogoslužno dogajanje velikega tedna nas preko bogate simbolike in izbora svetopisemskih besedil uvede v Veliko noč, ki je najpomembnejši in največji krščanski praznik.

Postni čas, ki smo ga začeli na pepelnično sredo in traja štirideset dni, sklenemo z večerno mašo velikega četrтка in tedaj nastopi *sveto velikonočno tridnevje*. Dnevom med četrtkom in soboto

dodajamo pridevnik veliki, ker vsebujejo najgloblje sporočilo krščanstva: pripovedujejo o postavitvi zakramentov evharistije in mašniškega posvečanja ter o trpljenju, smrti in vstajenju Božjega sina Jezusa Kristusa. Dogodke v *Svetem pismu* podrobno opisujejo vsi štirje evangelisti. Velikonočno tridnevje Gospodovega trpljenja in vstajenja se začne z večerno mašo na veliki četrtek, ima svoje središče v velikonočni vigiliji.



Cvetna nedelja – nosi ime po cvetju, zelenju, oljčnih vejah, s katerimi pridemo k maši in blagoslovu zelenja. To nas spominja na Jezusov slovesni vhd v Jeruzalem, ko so ga ljudje pozdravljali kot kralja, a le pet dni pred križanjem. Tudi mi ga pozdravljamo, ne le kot kralja, ampak kot Odrešenika, ki nam daje večno življenje!

Veliki četrtek – je dan evharistije. Na veliki četrtek dopoldne škof v stolni cerkvi pri krizmeni maši posveti oljčno olje v sveto krizmo, ki se uporablja pri podeljevanju zakramentov krsta, birme in mašniškega posvečanja. S slovesno sveto mašo zvečer na Brezovici ob 19h bomo obhajali spomin postavitve dveh zakramentov **svete evharistije** in **mašniškega posvečanja**.

Ta dan je bila dana temeljna zapoved krščanstva, da se ljubimo med seboj kot bratje in sestre. Po vseh teh dogodkih pa je Jezus začel svoje zveličavno trpljenje z molitvijo na Oljski gori, kjer je potil krvavi pot, bil izdan in odveden v ječo in drugi dan v obsodbo. Naše cerkve ta večer postajajo dvorane zadnje večerje. Po maši prenesemo Najsvetejše v "ječo". Ta večer nas Jezus vabi, da bedimo z njim v molitvi. Takoj po maši bomo skupaj zmolili del rožnega venca. Nato pa bo še češčenje Najsvetejšega.



Veliki petek – je dan Jezusove smrti – strogi post. Spomnimo se krivične sodbe, na strašno bičanje, na kronanje s trnjem, na vse poniževanje in sramotenje, na njegov križev pot in strahotno križanje. To je edini dan v letu, ko ni evharistične daritve, saj veliki in večni duhovnik sam daruje na oltarju križa svoje

življenje. Ob 15h, ob uri Jezusove smrti, bomo v cerkvi na Brezovici molili križev pot. Bogoslužje velikega petka je na Brezovici ob 19h.

Bogoslužje velikega petka ima tri dele:

OPRAVILO BOŽJE BESEDE – Berila nam izražajo isto misel kot Janezovo poročilo o Jezusovem trpljenju - pasijon. Prošnje za vse potrebe imajo na ta dan poseben pomen, saj Cerkev v desetih molitvah prosi za: Cerkev, papeža, služabnike Cerkve in vse vernike, za katehumente, edinost kristjanov, za Jude, za tiste, ki ne verujejo v Kristusa, za tiste, ki ne verujejo v Boga, za državne voditelje, za vse, ki so v stiskah.

ČEŠČENJE KRIŽA – Duhovnik dvigne križ in trikrat zapoje: *Glejte les križa, na katerem je zveličanje sveta viselo.* Poklekne in vsi odgovorimo: *Pridite, molimo.* Križ počastimo v zavesti, da je bila cena našega odrešenja – življenje Božjega sina.

OBHAJILO – Od leta 1955 prejmejo na veliki petek skupaj z duhovnikom tudi verniki sveto obhajilo kot dragocen sad drevesa življenja svetega križa. Potem prenesemo Najsvetejše v Božji grob. Povabljeni smo, da tiho molimo pred Božjim grobom skupaj z našim Odrešenikom. Nabirka velikega petka je vsako leto namenjena za Cerkev v Sveti deželi.



Velika sobota – dan molitve, dan tišine. Z veliko hvaležnostjo in ljubeznijo prihajamo za ta dan v cerkev, kjer leži naš Zveličar v grobu. Pred našimi očmi je ta dan posebno Jezusova mati Marija. Zjutraj ob 6h je blagoslov ognja.

MOLITEV PRI BOŽJEM GROBU - Ta dan se mudimo pri Jezusovem grobu in premišljujemo njegovo trpljenje in smrt. S svetim spoštovanjem prihajamo k Božjemu grobu in vsaj v duhu poljubimo njegove svete rane.

Velika noč – je najpomembnejši in največji krščanski praznik. Velikonočno praznovanje začnemo na veliko soboto zvečer ob 20h z obredi **velikonočne vigilije** (bdenja), ki nas s slovesnim bogoslužjem uvede v skrivnost Kristusovega vstajenja. Velikonočna vigilija je najslavesnejše in najpomembnejše bogoslužje v cerkvenem letu. Bogoslužje velikonočne vigilije ima štiri dele: slavje luči, besedno, krstno in evharistično bogoslužje.



Slavje luči se začne pred cerkvijo z blagoslovitvijo ognja, s katerim prižge duhovnik velikonočno svečo, ki predstavlja od mrtvih vstalega Kristusa. Sledi sprevod v temno cerkev z velikonočno svečo na čelu. Ob vzkliku *KRISTUSOVA LUČ* si verniki postopoma prižgete svoje sveče. Cerkev se odene v svetlobo in poslušamo najlepši bogoslužni spev - velikonočno hvalnico.

Takoj zatem pa nam **besedno bogoslužje** v zgoščeni pripovedi prikazuje zgodovino odrešenja. Seznanani nas z najvažnejšimi zgodovinskimi dogodki in nas prestavi v dogajanje sedanjosti: to je dogodek Jezusovega vstajenja. Duhovnik zapoje »Slava Bogu na višavah«. Spet se prižgejo vse luči, oglasijo se orgle in zvonovi. Poslušamo še berila nove zaveze o velikonočnih dogodkih.

Po razlagi božje besede se prične **krstno bogoslužje**, ki ima v bogoslužju velikonočne vigilije posebno mesto, saj v krstu deluje moč Kristusove smrti in vstajenja. V prvi cerkvi so krščevali samo ob tej priložnosti. Po blagoslovu krstne vode vsi s prižganimi svečami v rokah izpovemo krstne obljube.

Evharistično bogoslužje velikonočne vigilije je največje slavje vsega liturgičnega leta! To je najbolj slovesna velikonočna maša.

Veselje, ki ga to noč doživimo v cerkvi, se potem prelije v velikonočno jutro, ki ga z **velikonočno procesijo** proslavimo na poseben način, v srcih pa naj radost velike noči stalno živi in deluje.

Čiščenje cerkve na Brezovici v maju, juniju in juliju

- sobota, 4.5. – Cesta na Postajo
- sobota, 11.5. – Sodnikarjeva ulica, Jevčeva, Podsvetija
- sreda, 15.5. – starši birmancev
- sobota, 25.5. – Ulica Jožeta Kopitarja
- sreda, 29.5. – starši prvoobhajancev
- sobota, 8.6. – Ulica Ivana Selana
- sobota, 15.6. – Založnikova cesta, Cesta v Log
- sobota, 22.6. – Vrhniška cesta, Lukovica
- sobota, 29.6. – Dolina, Pot na Plešivico, Pot na mah
- sobota, 6.7. – Pod Gradom
- sobota, 13.7. – Pot na Tičnico, Partizanska cesta
- sobota, 20.7. – Na Pobočju
- sobota, 27.7. – Ljubljanska cesta, Dragomer

GODOVI in SVETE MAŠE 1.4.2019 do 7.4.2019

1.4. pon	sv. Irena in Agapa	BR 19	++ Kršmanc	
2.4. tor	sv. Frančišek Paolski	BR 19	+ Franc Smrtnik	
3.4. sre	sv. Sikst I., papež	BR 19	v zahvalo	
4.4. čet	sv. Izidor, škof	BR 8	+ Mihael in Frančiška Urbančič + Teodor in Ivanka Pikec	
5.4. pet	sv. Vincencij Ferer postni petek	BR 19	za zdravje duhovnikov	
6.4. sob	sv. Vilijem, opat	BR 19	+ Andrej Borko, 28. obl.	
			+ Marija in Anton Rus ter + Janez Drašler	
			v zahvalo in priprošnjo za zdravje	
			++ starši Kavčnik	
7.4. ned	5. postna nedelja tiha nedelja <i>branje Božje besede LG: Branka Štrukelj in Irena Saksida</i> <i>branje Božje besede VG: Maja in Stane Leben</i> <i>branje Božje besede BR: Alenka in Jošt Klemenc</i>	BR 7	++ Dolinar v zahvalo	
		LG 8 ³⁰	+ Irena Čepon + Hermina Vehar, obl.	
			VG 8 ³⁰	+ Jakob Bogataj, 21. obl. + Franc in Ivanka Rožnik + Ignac Lenaršič in ++ Kuclarjevi
		BR 10		za žive in pokojne župljane + Tonči in Majda Remškar (Pot terencev 1) ++ starši Popit, obl. + Anton Rozman, 3. obl. + Lojzka Vičar

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 6.4., ob 8h: Tržaška c. od Poka do št. 505 - neparne.

Peta postna, tiha, nedelja - (Iz 43,16-21; Flp 3,8-14; Jn 8,1-11)

Evangelij nas sooča s farizejskim pogledom na greh in grešnega človeka. Farizeji privedejo pred Jezusa ženo, ki so jo zasačili pri zakonski nezvestobi. S svojo brezobzirnostjo žensko oropajo dostojanstva osebe in jo ponižajo na predmet. Farizejev v bistvu sploh ne zanima ženino prešuštvo. Pod krinko gorečnosti za Mojzesovo postavo hočejo ženo izkoristiti kot sredstvo, da bi Jezusa ujeli v zanko. Morda se jim bo uspelo naščuvati ljudi, da bodo poleg grešnice kamenjali še njega. Povsem drugačen pa je Jezusov pogled na grešno ženo. S svojim pogledom ji govori: Nočem smrti grešnika, temveč želim, da se spreobrne in živi.

GODOVI in SVETE MAŠE od 8.4.2019 do 14.4.2019

8.4. pon	sv. Julija, redovnica	BR 19	+ Uršula Jalševac
9.4. tor	sv. Hugo, škof	BR 19	+ Ivan Kunej
10.4. sre	sv. Ezekiel, prerok	BR 19	za duhovne in redovne poklice
11.4. čet	sv. Stanislav, muč.	BR 8	v zahvalo
12.4. pet	sv. Viktor, muč. postni petek	BR 19	++ Gradolnik
			+ Albin Remškar, 30. obl.
13.4. sob	sv. Martin I., papež	BR 19	++starši Pajk, ++starši Glavač in + Štefan Glavač
			+ Marija in Anton Kavčnik
			za žive in pokojne župljane + Jožefa Čuden
14.4. ned	6. postna nedelja, cvetna nedelja <i>branje Božje besede LG: Mojca in Severin Maffi</i> <i>branje Božje besede VG: Andreja in Janko Marinko</i> <i>branje Božje besede BR: Ana in Andrej Kodba</i>	BR 7	++iz družine Jesenko in Demšar
		LG 8 ³⁰	+ Majda Smrtnik
		VG 8 ³⁰	+ Ciril Opeka in ++ starši Ašič ter vsi ++ Opeka
			++ starši Kozina
		BR 10	+ Stanislava in Dane Vogel

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 13.4., ob 8h: Podpeška cesta - parne in neparne.

Šesta postna, cvetna, nedelja

Nas uvede v skrivnost trpljenja, ki se začne na veliki četrtek, nadaljuje na veliki petek in preko velike sobote odkriva zarjo odrešenja.

Dogodki velikega četrтка nam govorijo o človekovi krhkosti, upornosti in izdajstvu; še z večjo silo pa nas prepričujejo o neizrekljivi velikodušnosti in naklonjenosti Boga, o Jezusovi dokončni podaritvi človeštvu, o njegovi trdni odločenosti, da dá svoje življenje za nas. Dal nam je zgled, kaj se pravi zares ljubiti, ljubiti scela, ljubiti do konca. Zato je postavil evharistijo, to skrivnostno resničnost, ki razodeva tisto ljubezen, iz katere je Jezus samega sebe razdal, razdaja in bo razdajal do konca sveta, delil in lomil kruh neminljivega življenja.

Veliki četrtek nas uči živeti za druge. Biti za druge. Služiti in biti na uslugo drugim, tako ali drugače potrebnim. Živeti po zgledu Njega, ki ni prišel, da bi mu stregli, ampak da bi sam stregel, pomagal, ozdravljaval in celo oživiljal. V zakramentu evharistije nam daje samega sebe za življenje sveta.

Evharistije ni brez duhovnikov, oskrbnikov Božjih skrivnosti in služabnikov Božjega ljudstva. Veliki četrtek je dan posvetitve prvih duhovnikov nove in večne zaveze.

Veliki četrtek je klic nam vsem k izpolnjevanju Gospodove zapovedi ljubezni. Kje bomo našli moč za to, če ne iz evharistije, ki je kruh močnih. Evharistija je vir in središče krščanskega življenja. V njej je navzoč On, ki je na večer pred svojim trpljenjem postavil ta zakrament; On, ki je naslednji dan šel za nas v smrt na križu; On, ki je tretji dan poveljčan vstal od mrtvih.

GODOVI in SVETE MAŠE od 15.4.2019 do 21.4.2019

15.4. pon	sv. Helena, kn.	BR 19	+ Milan Mavsar, 30. dan
16.4. tor	sv. Bernardka, red.	BR 19	+ Jožef Lukan
			++ iz družine Peklaj in Obrstar
17.4. sre	sv. Rudolf, mučenec	BR 19	+ Bernarda in Rudolf Rauh
			+ Ivana Arnič, 2. obl.
18.4. čet	VELIKI ČETRTEK	BR 19	+ Jože Gregorič, župnik
			+ Jožef Tomšič, duhovnik
			+ Angela in Jože Lenaršič ter
			+ Marijan Centa
19.4. pet	VELIKI PETEK <i>strogi post</i>	BR 15	<i>križev pot</i>
		BR 19	<i>obred velikega petka</i>
20.4. sob	VELIKA SOBOTA	BR 6	<i>blagoslov ognja</i>
		BR 20	+ Jože Sinkovič, 4. obl
			za žive in pokojne župljane
21.4. ned	VELIKA NOČ <i>branje Božje besede LG: Lara in Anja Meglen</i>	BR 6 ³⁰	+ Jure Mahne
		LG 9	++ Štrukelj in ++ Pezdir ter
			+ Ivanka Hrovatin
			++ Gromovi
		VG 9	v čast Svetemu Duhu za dar vere
			+ Marija Artač, 30. dan
			+ Ludvik Japelj, 30. dan
		BR 10 ³⁰	+ Andrej Gosar, obl. in vsi
++ iz družine Gosar			
	+ Angela Marija Svete		

Čiščenje cerkve na Brezovici, sreda, 17.4., ob 8h: Komarijska, Šolska, Debevčeva, Za Grabnom.

Velika noč - (Apd 10,34a.37-43; Kol 3,1-4; Jn 20,1-9)

Velika noč je notranje in nerazdružno povezana z velikim petkom. Da, Velike noči ni brez velikega petka. Ivan Cankar je zapisal: Velikega petka je bilo treba za veliko nedeljo. Se pravi: do resničnega odrešenja, do polnosti življenja se lahko dokopljemo le za ceno trpljenja in preizkušenj. Poceni odrešenja ni! Trpljenje je in ostaja temeljna resnica življenja na zemlji. Srečko Kosovel pravi:

*Veliko moraš pretrpeti,
da to spoznanje pridobiš:
kdor hoče ljubiti, živeti,
ta mora poljubiti križ.*

Velike noči nobeno, še tolikšno ali še tako skrito in neopaženo trpljenje ni nesmiselno. Vstali Kristus trpljenja ne odpravlja, daje pa mu smisel in nenadomestljivo vrednost.

GODOVI in SVETE MAŠE od 22.4.2019 do 28.4.2019

22.4. pon	VELIKONOČNI PONEDELJEK sv. Aleksandra, muč.	BR 8	za duhovno, duševno in telesno zdravje	
		BR 19	+ Jože Dolžan	
			v zahvalo in priprošnjo v zahvalo za 40 let življenja	
23.4. tor	sv. Jurij, mučenec	BR 19	++ starši Urbas in + Brat Boris + Ivan in Jožefa Jarc	
24.4. sre	sv. Feliks, duhovnik	BR 19	za svetost duhovnikov + Marko Rode	
25.4. čet	sv. Marko, evangelist	VG 19	+ Marija in Pavla Klemen	
26.4. pet	sv. Marija Mati dobrega sveta	BR 19	+ Stanislava Vogel	
			+ Janez Vrbančič, obl.	
27.4. sob	sv. Hozana, devica	BR 15	poročna sveta maša	
		BR 19	+ Marija in Anton Rus ter + Janez Drašler	
28.4. ned	2. velikonočna ned. bela nedelja, nedelja Božjega usmiljenja <i>branje Božje besede LG: Ela in Pavel Remškar</i> <i>branje Božje besede VG: Nevenka Petelin</i> <i>branje Božje besede BR: Andrej in Martina Jerina</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane + Tonči Vrhovec, obl. in vsi ++ iz družine Vrhovec v dober namen	
			LG 8 ³⁰	za vse ++ Jalševac
				VG 8 ³⁰
		BR 10	+ Alojzij in Marija Furtan + Rudolf Rauh	

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 30.3., ob 8h: Na Lazih – Brezovica.

Bela nedelja - (Apd 5,12-16; Raz 1,9-13.17-19; Jn 20,19-31)

Evangelij poroča, kako so bili Jezusovi učenci zbrani za zaklenjenimi vrati iz strahu pred Judi. Bali so se namreč, da bo tudi nje zadela ista tragična usoda, ki je doletela njihovega Učenika na Kalvariji. Njihovo upanje je bilo z Jezusovim križanjem in smrtjo uničeno. Zdaj so se s slabo vestjo sešli v prostoru skupnega strahu pred prihodnostjo. Nebogljivi so čakali na svoj konec. V to njihovo tesnobo in strah pa vstopa vstali Jezus z močjo in sijajem svojega vstajenja. Vstopa skozi človeško samozaklenjenost in brezup in jo razsvetli s svojo vstajenjsko svetlobo.



Dragomer
sv. Lovrenc



Log
sv. Janez Krstnik



Vnanje Gorice
Sveti Duh

V marcu ni bilo svetega krsta

Letos so bili v naši župniji krščeni trije otroci. V lanskem letu pa v tem času dva otroka. Z molitvijo prosimo za starše in botre, da bodo zmogli izpolniti obljubo dobre verske vzgoje.

V marcu so od nas odšli v večnost

- † Marija Artač (74), Nova pot 123, Vnanje Gorice, (Vnanje Gorice)
- † Milan Mavsar, starejši (91), Remškarjeva 28, Brezovica (Brezovica)
- † Albin Remškar (85), Drobtinška pot 38, Brezovica, (Brezovica)
- † Ludvik Japelj (86), Pod Goricami 5, Vnanje Gorice, (Vnanje Gorice)
- † Marija Marinko (93), Nova pot 38, Vnanje Gorice, (Vnanje Gorice)

Letos je bilo cerkveno pokopanih štirinajst naših župljanov. Preteklo leto je bilo v tem času pokopanih petnajst naših rajnih. Spomnimo se jih v molitvi in pri sveti maši.



URADNE URE: vsak delavnik po sveti maši in v ponedeljek od 18.00 do 18.45. Za pogovor ali pripravo dokumentov, pokličite po telefonu: **Jožef Poje**, župnik, **040 395 942** ali sporočite na e-pošto: jozef.poje@rkc.si



KRST: Krstna nedelja je prva v mesecu, med sv. mašo, ki je ob 10h.
POROKA: Za poroko se oglasite okoli dva meseca pred poroko. Več informacij o pripravi na krščanski zakon dobite na:

<http://nadskofija-ljubljana.si/druzina/priprava-na-krscanski-zakon/>



POGREB: Ob smrti svojcev pokličite na 040 395 942 (župnik), da se izbere dan in ura pogreba. Običajno je pogreb s sveto mašo.

ŽUPNIJSKA KARITAS: Uradne ure - prvi četrtek v mesecu od 18h do 19h.

BOLNIŠKI DUHOVNIK: v UKC Ljubljana in OI Ljubljana - **041 613 378**.

ŽUPNIJA BREZOVICA, Starovaška c. 19, 1351 Brezovica pri Ljubljani, župnik **Jožef Poje**
Tel: **040 395942** ali 01/3637180, e-naslov: jozef.poje@rkc.si ali zupnija.brezovica@rkc.si

TRR: **S156 1914 0501 0054 787**